



趣少年



高新区实验学校301班
姚宸馨(证号1019484)
指导老师 李彦君

一次偶然的机，我接触了高尔夫球这项运动。

回家后，我对这颗小球念念不忘。我把想继续学习的愿望告诉了妈妈，妈妈非常支持我，同时语重心长地对我说：“既然选择了一项运动，就不能半途而废，一定要坚持到底。”

我的学球之路，就这样开启了。一开始，我很着急，太想把球击出去了，想把球打得远一点，急急忙忙地把杆子挥得呼呼作响。心越急，球就越不听使唤。我心想：再使点劲也许会不一样。我便使出吃奶的劲儿向小球打去。只听“啪”一声，球杆重重地砸在草坪上，小球仍然纹丝不动。哎，看来用蛮力也是不行的。一旁的教练看出了我的着急，告诉我，打高尔夫一定要静心，要练好基本功，才有可能一杆一杆挥出精彩！他一边耐心地讲解动作要领，一边手把手地教我如何击球。慢慢地，我会让自己“慢”下来，开始一遍又一遍地练习……左手伸直、右手往下沉，向后挥杆——清脆的一声“嘭”，白色的小球在空中划出美丽的弧线。它好像听见了我的期盼，乖巧地“躲”进了球洞里。

这颗白色小球，不仅教会我要调整好心态，还教会我要独立思考。不管是击球的动作，还是对球场的果岭、沙坑、球道的判断，都需要深入的思考、准确的判断。草场上的18个洞，每一个洞都有未知的困难，就像我的每一个“明天”，有时欢喜，有时烦恼，但无论如何，都需要我自己去独立面对。

小小的球，藏着大大的人生智慧，还藏着我大大的梦想。我希望自己能像奥运冠军刘国梁的女儿刘宇婕一样，走上高尔夫的国际赛场。我要为实现梦想而努力挥杆！